

 //一周红人

在小鲜肉流行的年代,大叔只能靠边站。但是,最近网友却热捧60后大叔蔡国庆。他3岁学钢琴,7岁加入国家级文艺团体,10岁在人民大会堂演出,这么多年从未被岁月侵蚀容颜,他才是真正的国民情人。



1.忙了一年,你现在的状态大概是这样的。

笑典系列之 回家过年



2.回家过年前,查了查工资卡,发出了这样的感慨。



3.赚钱不容易,连拯救世界的超级英雄们也干起了副业。



4.有钱没钱,回家过年!路上到处都是带着行李回家的人。



5.为了把活禽带回家,人们充分发挥了想象力。



6.带鸡鸭鹅回家太麻烦了,还是去买点熟的好了。



7.过年要讨个好彩头,最好的两个字,就是“发”和“福”。



8.为了年后大家还认识我,特意准备了春节专用皮带。



9.今年春节,最流行的就是抢红包,抢红包最重要的是装备。



10.用手机抢红包,体现了现代和传统结合,就像这幅年画。



11.最后提醒大家,在家过春节的时候,大家都要防备熊孩子。



12.节日期间出门的时候,注意安全,提防小偷,留心假币。

现代快报记者 吴双

 微博“让红包飞”火热进行中,你抢到红包了吗?



最近大家玩抢红包玩得不亦乐乎,据新浪微博统计,2015“让红包飞”上线以来,已有超过1.7亿人次参与抢红包,其中有3100万人在微博抢到红包,总价值近5亿。同时已有200万人在微博“塞钱”。

现代快报官方微博从2月11日起也加入了发红包队伍,累计送出四万元奖金总额以及价值500元的礼品茶叶。网友们踊跃参与,目前已有8408人领到了现代快报送出的红包奖金。

据悉,除夕当晚,微博将与支付宝、央视春晚官微和参加春晚的明星,共同组成“红包纵队”,在8点到凌晨1点的每个整点送出现金红包,总额将达到1亿元。网友可以通过微博信息流、微博红包聚合页抢红包,也可以在相关企业、明星或央视春晚官微抽取红包。除夕夜,李冰冰、郑恺、刘诗诗、李小鹏等百余位明星名人都将在微博给网友送出红包。

还没有抢到红包的你,准备好了吗?

 //热搜榜

兔子倒立行走



拉文夺扣篮王
鹿晗吴亦凡退出春晚
人民币铺鹊桥
韩国最美体育老师

【榜说】数据摘自百度风云榜

广西柳州动物园出现了一只倒立行走的兔子。它因为先天残疾,只能用前脚走路。结果,因为小兔子的倒立步伐憨萌可爱,市民称呼其为“兔坚强”。

 //大家都在问

喝多少酒算酒驾



喝多少酒会死
喝多少酒会醉
喝多少酒不伤肝
喝多少酒算能喝

【榜说】数据摘自百度搜索

很多人过春节都会喝酒。在百度搜索框内输入“喝多少酒”,从联想词可以看出网友最关心的问题是酒驾,在此奉劝大家,如果要开车的话,必须滴酒不沾。

现代快报记者 吴杰 整理